

**Рішення спеціалізованої вченої ради  
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада ДФ 05.600.050 Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» на підставі прилюдного захисту дисертації «Клініко-епідеміологічні особливості пігментних новоутворень шкіри у дітей та удосконалення їх методів діагностики і хірургічного лікування (експериментально-клінічне дослідження)» за спеціальністю 228 «Педіатрія» 29 липня 2022 року.

Пасічник Олег Вадимович, 1992 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2015 році Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова за спеціальністю педіатрія.

Асистент кафедри дитячої хірургії Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова. Аспірант очний (вечірній) кафедри дитячої хірургії в Вінницькому національному медичному університеті ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця з 2018 року до 13 вересня 2022 року.

Дисертацію виконано у Вінницькому національному медичному університеті ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця.

Науковий керівник: Коноплицький Віктор Сергійович, доктор медичних наук, професор, Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова, завідувач кафедри дитячої хірургії.

Здобувач має 14 наукових публікацій за темою дисертації, з них 0 статей у періодичних виданнях інших держав, 7 статей у наукових фахових виданнях України, 0 монографій:

1. Пасічник О.В., Коноплицький В.С., Коробко Ю.Є. (2021). Порівняльний аналіз структури шкіри експериментальних тварин при різних видах енергетичного впливу. *Хірургія дитячого віку*, 4(73), 13-23.

2. Пасічник О.В., Коноплицький В.С., Коробко Є.Ю., Салій Д.Ю., Тарахта А.О. (2021). Піогенна гранульома в дітей (огляд літератури та дані власних досліджень). *Хірургія дитячого віку*, 1(70), 45-54.
3. Пасічник О.В., Коноплицький В.С., Мотигін В.В., Коробко Ю.Є., Тертишина О.В. (2021). Просторове обґрунтування лінійних параметрів біоптату в гістологічному дослідженні пігментних новоутворень шкіри у дітей. *Хірургія дитячого віку*, 2(71), 6-13.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

- Ксьонз І.В., доктор медичних наук, Полтавський державний медичний університет, проректор ЗВО з науково-педагогічної та лікувальної роботи, зауваження: «зауваження щодо оформлення і змісту дисертації не є принциповими і не впливають на загальну оцінку роботи».

- Бензар І.М., доктор медичних наук, Національний медичний університет імені О.О. Богомольця, професор ЗВО кафедри дитячої хірургії, зауваження: «1. При викладанні матеріалів дисертації виявлено окремі стилістичні та граматичні помилки, невдалі фрази, які не мають принципового характеру, можуть бути легко усунуті та не впливають на зміст дисертації. 2. Розділ 5 перенасичено формулами і графіками, які не доцільно приводити у повному обсязі за умови використання стандартизованих комп'ютерних програм. 3. В цілому дисертація написана на достатньому науковому рівні, має конкретний клінічний характер, що ґрунтується на науково доведених тезах експериментальної частини роботи. Автор демонструє свій високий професіональний рівень, переконливо аргументує представлені результати. Принципових зауважень до роботи не має».

- Погорілий В.В., доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університеті ім. М.І.Пирогова, проректор ЗВО з науково-педагогічної та лікувальної роботи, без зауважень;

- Покидько М.І., доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університеті ім. М.І.Пирогова, завідувач кафедри хірургії №2, без зауважень;

- Хіміч С.Д., доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університеті ім. М.І.Пирогова, завідувач кафедри загальної хірургії, без зауважень.

Результати відкритого голосування:

“За” 5 членів ради,

“Проти” 0 членів ради,

“Утримались” 0.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Пасічнику Олегу Вадимовичу ступінь доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 228 «Педіатрія».

Голова спеціалізованої  
вченої ради



Василь ПОГОРІЛИЙ